

снижению и так невысокой заработной платы почтовых работников и росту социальной напряженности в трудовых коллективах.

В целях предотвращения угрозы для жизни и здоровья почтовиков Профсоюз работников связи России просит рассмотреть вопрос о субсидировании средств со стороны государства на покрытие убытков АО «Почта России» в связи с реализацией мер по осуществлению борьбы с новой коронавирусной инфекцией. При отсутствии финансовой поддержки Профсоюз будет вынужден поставить вопрос о временном закрытии отделений почтовой связи.

**Председатель Профсоюза
работников связи России**



А.Г. Назейкин